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Armáda zatkla generálního ředitele společnosti Pfizer
Alberta Bourlu

tadesco.org/armada-zatkla-generalniho-reditele-spolecnosti-pfizer-alberta-bourlu

datum: 10. 8. 2023
autor: tereza
čas na přečtení: 6 min.
Americká námořní pěchota v pondělí zajala generálního ředitele
společnosti Pfizer Alberta Bourla a zabila jeho dva bodyguardy
během vojensky schválené operace, jejímž cílem bylo zadržet tohoto
ďábelského výrobce sraženin po jeho návratu do Spojených států,
uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw
News.

Bourla, řecko-americký veterinář, byl v USA naposledy spatřen 8.
listopadu 2022, den poté, co speciální jednotky zatkly generálního
ředitele společnosti Moderna Stephena Bancela v luxusním podniku
ve Washingtonu. Náš zdroj uvedl, že armáda se domnívá, že Bourla
se dozvěděl o Bancelově zatčení a „zmizel z úkrytu“, než se stal
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dalším cílem. Bílé klobouky se později dozvěděly, že Bourla se vrátil
do Atén, odkud dohlížel na globální operace společnosti Pfizer a
vymýšlel způsoby, jak znovu přesvědčit občany světa, aby si vzali
jeho smrtící posilující injekce.

Bílé klobouky běžně odposlouchávaly komunikaci mezi Bourlou a
jeho přáteli, rodinou a spolupracovníky ve Spojených státech.
Začátkem července se Bourla spojil se svým synem Moisem Bourlou
a sdělil mu, že začátkem srpna navštíví USA, ale nebyl ochoten
poskytnout svůj plán cesty. Když Bourla řekl, že se s ním spojí poté,
co „vyřídí pár věcí“, Mois se snažil svého otce od vstupu do USA
odradit, protože tu a tam viděl „vojenská auta“ zaparkovaná před
jeho domem v Chicagu ve státě Illinois. Bourla Moise ujistil, že před
odjezdem z Atén učiní veškerá opatření a naplánuje všechny
nepředvídané události.

„Mois Bourla byl zjevně paranoidní. Kdybychom měli sledovat dům
nebo sídlo Alberta Bourly ve Scarsdale ve státě New York, nebylo by
to vojenskými vozidly. Nejsme tak nápadní.“

Dne 4. srpna ARCYBER zachytil e-mail, který Bourla poslal svému
synovi. Bourla v něm psal, že bezpečně dorazil do USA, a žádal
syna, aby se s ním za 72 hodin setkal na „předem dohodnutém
místě“. „Zachoval jsem maximální opatrnost, ty udělej totéž,“ uzavíral
e-mail.

Ačkoli trasování naznačovalo, že e-mail pochází z Havaje,
ARCYBER rychle zjistil, že jej Bourla odeslal prostřednictvím
virtuální privátní sítě neboli VPN, která umožňuje bezpečné a
anonymní připojení k internetu.

Po obdržení e-mailu si Mois rezervoval jednosměrnou letenku na
Maui na následující ráno.

„Hodně toho nesedělo. Pokud si Mois myslel, že je sledován, a on
byl, jen ne vojenskými vozidly, proč by si rezervoval let z domácího
počítače? Nemyslíme si, že by byl hloupý. Generál Smith si myslel,
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že celá ta věc je jenom klamání, odvedení pozornosti, a Bourla
nejspíš ani nebyl na Havaji. Vypadalo to naplánovaně, jako by se
nás snažili svést ze stopy,“ řekl náš zdroj.

Bez ohledu na to generál Smith zařídil, aby na Moisův let na Maui v
sedm ráno nastoupil tajný agent.

„Pokud se Mois chtěl setkat se svým otcem, mohlo to být během
mezipřistání. Sledovací tým byl připraven sledovat Moise na letišti.
Chtěli jsme zjistit, jestli do toho letadla skutečně nastoupil,“ řekl náš
zdroj.

Limuzína odvezla Moise na mezinárodní letiště Chicago-O’Hare v
pět hodin ráno. Nastoupil na svůj pravidelný let, který z Chicaga
odletěl v 7:15. Přestupní let ze San Francisca odletěl v 17:00 a
nakonec přistál na Maui v 7:30 (místního času).

Mezitím ARCYBER znovu prozkoumal všechny Bourlovy e-maily,
telefonáty a textové zprávy, které od začátku plandemie zachytil, a
doufal, že najde vzorec, který by určil Bourlovu skutečnou destinaci.
Byly to stovky dopisů jeho ženě Myriam Ilkhanateové do Scarsdale v
New Yorku a jeho dceři Grazielle, rovněž v New Yorku. Bourlovy
dopisy byly polemické lamentace oplakávající jeho vyhnanství –
obviňoval prezidenta Trumpa a „zkorumpovanou americkou
armádu“, že přičítají „nadměrný počet úmrtí“ v USA a v zahraničí
jeho „život zachraňující vakcíně“. Opakovaně prohlašoval, že se
nemůže vrátit do USA, dokud Trump nebude „za mřížemi“ a Biden
„neobnoví americký pořádek“. Bourla často oslovoval kolegy v
newyorské centrále společnosti Pfizer, ale v žádném z odposlechů
se nezmínil o tom, že by si vzal v USA dovolenou.

Společnost ARCYBER analyzovala e-mailovou výměnu mezi
Bourlou a Rachel Kingovou, úřadující generální ředitelkou
společnosti Biotechnology Innovation Organization, v jejíž správní
radě Bourla dříve působil, z února 2023. Zběžné šetření odhalilo, že
Bourla a Kingová zastávali křesla ve Světovém ekonomickém fóru.
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Ve třech e-mailech adresovaných Kingové Bourla podezřele a
irelevantně uvedl čísla „8“, „9“ a „23“.

„Rachel, jak si asi dokážeš představit, toužím se vrátit do USA, kde
mohu lépe plnit své povinnosti. Musím počkat, až se tam změní
klima, a to snad brzy. Teď mě napadá, jestli už je to osm nebo devět
let. Myslím, že osm, ale jistý si tím nejsem. Možná devět. Přemýšlel
jsem o tom 23. minulého měsíce…“ zněla část jednoho e-mailu.

„Zatímco Moisův let byl ještě ve vzduchu, kybernetické velitelství
odvodilo, že 8 a 9 označují měsíce a 23 rok, tedy letošní rok. Zdálo
se, že je to nepříliš chytrá šifra Bourla, že ji navštíví, ať už z
jakéhokoli důvodu, v srpnu nebo v září 2023,“ uvedl náš zdroj.

Generál Smith okamžitě vyslal průzkumné týmy USMC, aby
sledovaly rezidence Kingové v Long Island City v New Yorku,
Washingtonu a Newport Beach v Kalifornii. V době, kdy Moisův let
přistál na Maui, už byly všechny tři nemovitosti sledovány.

Agent na palubě letadla sledoval Moise z letiště do hotelu poblíž
pláže Wailea, ale Albert Bourla nebyl nikde k vidění.

V pondělí v 11:00 mariňáci v Newport Beach spatřili limuzínu
přijíždějící k soukromé silnici, která vedla do slepé uličky s jediným
obydlím, třípatrovým palácovým sídlem Kingové o rozloze 7 500
čtverečních stop. Když limuzína vjela do slepé ulice a uvízla v pasti,
zastavilo za ní sedm mariňáků ve dvou SUV. Ten, kdo seděl za
volantem limuzíny, dupl na brzdy a vystoupil z auta s pistolí v ruce.
Kryl se za dveřmi na straně řidiče a naslepo střílel na SUV. Když
jeho střely prořízly vzduch, objevila se osoba na sedadle
spolujezdce a oháněla se samopalem Heckler & Koch MP5.
„Zůstaňte v autě a držte hlavu dole,“ zakřičel a pak se přidal k útoku.

Útočníci si brzy uvědomili, že jejich pronásledovatelé se nacházejí v
obrněných vozech SUV s neprůstřelnými skly.
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Řidič dostal kulku do obličeje, když mu hlava vykoukla nad dveřmi,
aby lépe viděl.

Odstřelovač námořní pěchoty maskovaný na nedalekém stromě
zajišťoval hlídku.

Mariňáci nařídili zbývajícím strážným, aby se vzdali. „Nechceme
tebe. Chceme toho muže na zadním sedadle. Vzdejte se a přežijete.
Nevzdejte se a zemřete,“ bylo mu řečeno.

„Tak jako tak jsem mrtvý!“ křičel muž, když útočil na SUV a střílel
kulky na čelní sklo.

Udělal několik kroků, než mu druhá střela odstřelovače zanechala v
lebce díru.

Mariňáci našli Bourla krčícího se v zadní části limuzíny. Byl příliš
šokovaný, než aby mohl mluvit nebo se bránit.

„Kingová v té době ani nebyla doma. Bourla tam dorazil dřív. Zajistili
jsme místo činu a Bourla je nyní ve vazbě. Chceš vědět něco
ironického? Bourlovi rodiče přežili holocaust a jejich syn způsobil
zrod druhého holocaustu, který zabil desítky milionů lidí a stále zabíjí
stovky lidí každý den,“ uvedl náš zdroj.

Na závěr jsme se zeptali, zda byl zajat i Mois.

„Nemáme žádný důkaz, že by se Mois podílel na zločinech svého
otce. Na rozdíl od Klingonů nečiníme syna odpovědným za zločiny
otce. Jistě, podílel se na záměně, ale který syn by nechránil svého
otce, dokonce i takového zlého parchanta, jako je Albert Bourla.
Faktem je, že Bourla se nechal chytit. Kdyby do svého spletitého
komplotu nezapojil svého syna, nikdy bychom se to nedozvěděli.“

Pokud byste rádi poslali peníze na překlady článků a provoz serveru,
učiňte tak prosím SEPA platbou na účet IBAN:
LT253250049332482040. BIC: REVOLT21. Země: Litva. Platbu
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prosím označte jako „dar“. Lze platit bezpečně i platební kartou na
tomto ODKAZU. 
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